
Kombinatorická analýza (1) - cvičenie 4

1. Vypočítajte sumu:
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2. Dokážte, že postupnosť {ak}k≥1 = 1, 2, 2, 3, 3, 3, … je explicitne daná vzťahom an = b

√
2n + 1

2c.

3. Určte, pre ktoré n ∈ N0 neplatí: b
√
nc + b

√
n + 1c = b

√
4n + 2c.

4. Riešte rovnicu (x ∈ R): bxc2 = dxe2.

5. Riešte rovnicu (x ∈ R):
⌈ 1
2 dxe

⌉
= bxc.

6. Dokážte: ∀x , y ∈ R: bxc + byc + bx + yc ≤ b2xc + b2yc

7. Zistite, pre ktoré x ≥ 3 je dlog3(x − 1)e ≠ dlog3bxce.

8. Charakterizujte dvojice x , y ∈ 〈0, 1), pre ktoré platí: bx + 2
3c + by + 1

3c + bx + yc > 3 · bx + y + 1
3c.

9. Vypočítajte sumu:
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10. Vypočítajte sumu:
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11. Vypočítajte sumu:
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12. Vypočítajte sumu:

2nm∑︁
k=1

k2 · (−1) bk/mc , int n ≥ 1,m ≥ 2

1


	Kombinatorická analýza (1) - cvičenie 4

